
Следственным отделом по г. Усть-Илимск начата доследственная проверка по факту избиения несовершеннолетней девочки ее сверстницами

В ходе мониторинга средств массовой информации органам следствия стало известно, что в г. Усть-Илимске две девочки 9 и 10 лет нанесли побои своей сверстнице. Пострадавшую госпитализировали с диагнозами, не несущими тяжкий вред здоровью.

По данному факту следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК РФ по Иркутской области начата доследственная проверка.

Следователям стало известно, что многодетная семья одной из нападавших девочек состоит на учете в полиции. Вторая нападавшая воспитывается в неполной семье отцом.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на выяснение всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1147168>